StarBoard®



DrawView PAD 42P

ボードをタブレットやスマホに配信

・ 市販のホワイトボード用マーカーで書いた内容が、Wi-Fi 経由で、リアルタイムにタブレットやスマホに配信されます。



機能概要

ホワイトボードのデジタル新体験

ホワイトボードのペンで、ガラスのボード上に書いた筆跡が、リアルタイムに iPhone、iPad、Androidなどのスマートデバイスへ送信されます。イレーサも リアルタイム反映されます。

リアルタイムの情報共有

Wi-Fiモジュールが内蔵され、同時に最大32端末まで情報共有ができます。 本体に印刷されたQRコードを専用アプリでスキャンするだけで、簡単に接続できます。

自動送信

板書の内容はJPEGフォーマットで保存されます。 USBメモリを差し込めば、自動保存することもできます。





誰でも使える、簡単な使い方

スマホ等の Wi-FiをON にする ボード枠に 記載される QRコードを 読み接続 ペンとイレーサ で板書する リアルタイムに 板書が共有され る

ボタン一つで スナップショット

仕様

DrawView PAD 42P

サイズ (有効画面サイズ)	950mm x 600mm 縦置き方向
重量 (本体のみ)	約 9 kg
重量 (スタンド込み)	約 14.5 kg
材質	強化ガラス
アプリのサポートOS	iOS, Android
データ転送方式	Wi-Fi
データ保存方法	jpg, USB storage
最大同時接続端末数	32
電源及び消費電力	DV 5 V, 380 mA, 1.9 W
待機状態の消費電力	0.75 W
付属品	専用スタンド
	マーカーペン x 3
	電源アダプター x 1
	USB ケーブル x 1
オプション	

※ 外観および仕様は予告なく変更になることがあります。

お問い合わせ

輸入元・販売元

iBoard国際ビジネス株式会社

〒101-0021 東京都千代田区外神田 5-1-5 曙ビル4階 Tel: 03-5826-8909 (10:00~17:30, 月~金, 祝日除く)

E-mail: sales@iboardbiz.com

URL: http://www.iboardbiz.com

正規一次代理店

株式会社アンペール

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 7-5-3 斉藤ビル

Tel: 03-5330-6803

E-mail: it-sales@ampere.co.jp URL: http://www.ampere.co.jp/

2016-06-27 iBoard JP

IBOARD